&al

Puc. 26. Kopo6ka nepenau
Puc. 26. CkopocTHa KyTHs
Vykres 26. Prevodovka

26. 4bra. Sebességvaltémi
Rys. 26. Skrzynka biegéw

MMpumeuanue. [To3. 27-29 cm. B moarpynne 1801

3ab6enexka. ITos. 27-29 Bux B noarpynata 1801
Poznamka. Pozice 27-29 viz podskupinu 1801
Megjegyzés. 27-29. sz Isd. az 1801. alcsoportban
U w a g a. Poz. 27-29 p. w podgrupie 1801

www.uazbuka.ru



§é1

1 l 2 ’ 3 ' 4 ' 5 6 7
26 8 20-1701182 14 Pomuk nepennero mox- Posaxa Ha npenmust da-  Vilelek predntho
IIHNHUKA BTOPHUYHOTO rep HA BTOPUYHMA BaJ loZiska hnaného htidele
BaJa
9 20-1701183 1 Kosbuo cronoproe IMpberen s3acromopsaBam  Pojistny kroufek
51 45111701040 1 Kpoiika mopmunaumka Kamak wa Jsarepa Ha  Viko lo¥iska hnactho
NepBHYHOrO BaJja IbPBHUHHS BaJ hiidele
56 451 0-1701042 1 [pokaaaxa KphIlKH ITpoknagka Ha Kanaka PodloZka vika
53 201458-T18 4 Boar M8X25 kpemne- bBoar M8X25 3a 3a- Sroub M8X25 k upev-
HHSE KpPBIIIKK KpenBaHe Ha Kamaka néni vika
52 252135-T12 4 Ilafi6a 8 npyxuHHAS lllaii6a 8 npyxuuHa Pruind podloZka 8
47 4511-1701050-B 1 Bas npoMexyTouHBIH Ban mexpauneH VloZeny hiidel
40 151 [1-1701056 1 IMecreprs npusona 31b6HO Komeno Ha Mexa-  Qzubené kolo p¥vodu
HH3Ma
39 45111-1701051 1 IMectepust Tpethelt mne- 3B6HO KoseJo Ha TpeTa Ozubené kolo ttrettho
penaun CKOpOCT pfevodu
38 151 1-1701054 1 IJectepust BTOpOil me- 3B6HO KoJgelo Ha BTOpa Ozubené kolo druhéhe
penayn CKOpOCT prevodu
46 451 0-1701057 1 Bryska pacrmopras Brynka paszajeus- Pouzdro rozpérné
TelHa
41 1511-1701066 i Mommunsuk npomexy- Jlarep Ha MexauHHuf  Lofisko vlof¥eného hii-
TOYHOIO BaJja MNepelHU#l BaJ NpejeH dele pfedni
45 45171-1701058 1 Ila#6a ynopuas Nla#6a omopua Opérna podlozka
42 4511-1701067 1 lafixa kpennenus ne- Tafika 3a 3akpenBase  Matice upevninf pred-
peaHero MOAUINNHMKA Ha nmnpefAHHss Jarep Ha niho lofiska vloZeného
NPOMEXYTO4YHOIO Baja MeMAHMHHHS BaJ hiidele
43 45111-1701068-B 1 Kpoiuka mopmunmnamka Kanmak Ha Jsarepa Ha  Viko lo¥iska vlo¥eného
: NPOMEXYTOYHOro Baja MeXIHMHHHS BaJ htidele
44 45111-1701069 1 “Kosbno  ynuorHHTenb-  IIpbCTeH yIIBTHUTENEH Tésnici krouZek
HOE
55  242224-T18 1 Buar M6X20 cromop- Burr M6X20 ocarypn-  Pojistny $roub M6<20
HBI] TeJIeH
54 250508-I18 1 Tafixa M6 Tafika M6 Matice M6
48 20-1701190 1 IMoamunyux  npomexy- Jlarep Ha MexmuHHHA  Lo¥isko vlo¥eného
TOYHOTO BaJsa 3ajiHufl BaJl 3alleH hfidele zadni
49 20-1701192 1 Konbro cronopuoe ITpecren sacronopsBaul  Pojistny krou¥ek
32 45111-1701072 1 Boar kpennenus 3agnme- Boat sa sakpensane ma  Sroub k montidi zadni-
ro MOAMHIHHKA 3aJHUA Jlarep ho loZiska
"33  45171-1701074-A ! ITafi6a cronopuas lla#6a ocurypurensa Pojistna podloZka

www.uazbuka.ru

Masodlagos tengely
eliilsé csapagyanak gorgdje

Zardgylrh

Elsédleges tengely csa-
pagyfedele

Fedél tomitése

Fedélrogzitd M8><35-0s

csavar
8-as rugds alatétgylrd
Kézbenst tengely
Hajté fogaskerék

Harmadik fokozat fo-
gaskereke

Masodik fokozat fogas-
kereke

Tévtarté hively

Kozbensé tengely eliilsé
csapagya
Témasztogylirl

Kozbensé tengely eliilsd
csapagyanak rogzitd
anyaja

Kézbensé tengely csa-
pagyfedele

”

Tomitbgytrt
M6X20-as zarbcsavar

M6X-0s anya

Kézbensé tengely hatsé
csapagya

Zarbgytrl

Hatsé csapagy rogzits-
csavarja

Zarbgytrl

Rolka tlozyska przed-
niego walka gléwncgo

Pierscien oporowy

Pokrywa toiyska walka
napedowego

Podkladka pokrywy

sruba M8X25 mocowa-
nia pokrywy

Podktadka 8 sprezysta
Walek poéredni
Kolo zebate napedu

Kolo zebate trzeciege
biegu
Kolo zchate drugiego
biegu

Tuleja rozporowa

Pozysko przednie walka
posredniego

Podkladka oporowa

Nakretka mocowania
lozyska przedniego watka
posredniego

Pokrywa lozyska watka
pofredniego

Piericien uszczelniajacy

Sruba M6)20 ograni-

czajaca
Nakretka M6

Yoiysko tylne walka
posredniego

Piericient oporowy

Sruba mocowania lo-
zyska tylnego

Podkladka oporowa



1 \ 9 ‘ 3 l 4 ‘ 5 6 7 8 9
2% 50 45171-1701080-B 1 BJok mecTeper 3agHero  DBJuoK 3BOHH KoJela Ha Blok pastorku zadniho  Hatramenet fogaskere- Blok k6t zebatych biegu
X0ja co BTYJKOH B c6ope 3aaHMs XOA ¢ BTYIKd chodu s pouzdrem kom- keinek blokkja hiivellyel — wstecznego z tuleja w
KOMILIEKT pletni komplecie

30 45171-1701092 1 Ocb Guoka Oc na 60Ka Osa bloku Blokk tengelye 05 bloku

31 451]1-1701093 | BuHT cTONOPHBIR Buar Ha 3actomopaBa-  Sroub pojistny osy Zarétengely csavarja Sruba oporowa osi

niata oc

26 452-1701192 2 [lnactua  cromopHas [lmoya ocuryputensa na  Pojistnd destitka loZis-  Masodlagos tengely Plytka oporowa lozyska
NOJIINNHKKE BTOPHYHOTO Jarepa Ha BTopuuHHsA Bajl ka hnaného hiidele csapagyanak zarblemeze walka gléwnego
BaJsa

25 924597-T129 1 Banr M5X10 kpense- Buntr M5X10 3a 3a-  Sroub M5XI10 upeviiu-  Zardlemez ~— M5X10-es Sruba M5X10 mocowa-
HUA CTOTOPHON IJACTMHH KpemBaHe ocurypureanara jici pojistnou destitku rogzitécsavarja nia plytki oporowej

n/104a

18 452-1701100-A2 1 Ban Kopo6xu nepepay Banm Ha ckopoctHata  Hnany htidel pfevo-  Sebességvaltéméi  kom- Watek gléwny skrzynki
BTOPHYHHIH B cOope KyTHs BTOpuueH KoMmiIekT dovky kompletni plett masodlagos tengelye biegébw w komplecie

20  4511-1701112-B ] Illecrepus mepBoi mepe-  3DBOHO Kosieo Ha npbBa  Posuvné ozubené kolo Elsé fokozat cstiszd fo-  Kolo zebate przesuwne
1Ayl CKOJib3sillasi CKOpOCT TMOJBHXXHO B 0co- prvniho pievodu gaskereke biegu pierwszego

BO HamnpasJjeHHe

19  451[1-1701126-B 1 Illecrepus Bropoii me- 3b6HO Koseno Ha Bropa  Pastorek druhého pfe-  Masodik fokozat kom-  Kolo zebate biegu dru-
pefaud cO BTYMKOli B CKOPOCT C BTYJKa Komn- vodu s pouzdrem kom- plett fogaskereke hiivellyel giego z tuleja w komplecie
cBope JIEKT pletni

34 451)1-1701122 1 [lecrepus Tperbeit me- 3B6HO Koseno na Tpera  Ozubené kolo tfettho  Harmadik fokozat kom- Kolo zgbate biegu trze-
pelaud ¢ KOMBIOM CHH- CKOpocT ¢ muphcTen Ha pfevodu s tfecim krouZ- plett fogaskereke szinkro- ciego z pier§cieniem syn-
Xponusatopa B  cGope CHHXpOHM3aTOpa komn- kem synchroniza¢ni spoj- nizilé gyflirGvel (készlet) chronizatora w komplecie
(KOMIJIEKT) JIEKT ky tplny (kompletni)

35 4511-1701114 1 Illectepua Tperveil ne- 3B6HO Koneno Ha Tpera Ozubené kolo tfettho  Harmadik fokozat kom-  Kolo z¢bate biegu trze-
pelaud co BTYJKOl B CKOPOCT C BTy/JKa Komn- pievodu s pouzdrem tplné plett fogaskereke hiivellyel ciego z tuleja w komplecie
c6ope JIEKT

16  4510-1701120 | Mypra ckompssmas B Myda mimsrama komm-  Spojka posuvni Gplni  Komplett csdszékapesolé — Zlaczka Slizgowa w
cbope JIEKT ) komplecie

17 45111-1701116-B i Mydra nepekmouenus Myda 3a mpeBkiousane  Spojka fazeni tfettho 2 Harmadik és negyedik Zlacze $lizgowe z piasta
Tpetbell M HeTBEPTON me- HAa TPeTa M YeTBBLPTAa CKO- ttvrtého pfevodu posuvna fokozat  4tkapcsolasanak przelaczenia biegu trzecie-
penay  ckoJb3silas  co POCTH Mbsrama c raas- S nabojem (kompletni) cstiszékapesoléja  aggyal 80 1 czwartego (komplet)
crynunefi (KOMIIEKT) Ha (KOMIIEKT) (készlet)

15 20-1701118 1 Mydra nepekmouenns Myda 3a npeskmousane  Spojka fazeni tfettho 2 Harmadik és negyedik Zltacze przelaczenia bie-
TpeTbell H weTBepTOdi me- Ha TpeTa W YeTBLpra cKo- Ctvrtého pfevodu fokozat  4tkapcsolasinak gu trzeciego i czwartego
penau pocTH cstszékapcesoldja

- 14  45111-1701119-B 1 Crynuua MydTel nepe- [aBuHa Ha Mydara sa  Naboj spojky fazeni Harmadik & negyedik Piasta zlacza przelacze-
KIIOUEHHS TpeTbell U ueT- MpeBKMOuBaHe Ha Tpera W tietiho a &tvrtého prevodu fokozat atkapesol csiiszé- nia biegu trzeciego i
BepTOH mepeaay 4eTBBPTA CKOPOCTH kapcsoléjanak agya czwartego

12 508605-T1 3 Wlapuk 1/4” cumxpoms- Cauma 1/4” na cuaxpo-  Kulitka 1/4” synchroni-  Szinkronizalé 1/4”-0s  Kulka 1/4” synchroniza-

nisaropgVV-uazbuka.ru zétora golybja tora

3aTopa



Gel

26

28

11

13

10

24

23

21
22

59

59

20-1701170
20-1701171
20-1701164-A

4511-1701158
12-2201043-B
452-1701193

452-1701190

452-1701197-A
452-1701196-A

452-1701203-A

452-1701198-A

[pyXuna CcHHXpOHH3A-
TOpa

Cyxapp CHHXpOHH3a-
TOpa

Kosiplo CHHXpOHH3aTO-
pa 6aokupylollee

Illafi6a cTynuuB! CcHH-
XpOHHM32TOpa yNopHas

Kosmbuo crynumel Myod-
THl MEPEKJTIOYEHHs CTOMOp-
Hoe

Macnoorpaxarenp nof-
IIHNHHKA BTOPHYHOTO
Basia

IMonmiunHEUK BTOpPHYHO-
rO BaJa 3anHuil

Konbuio cronopHoe

Koabuo ynopHoe

Ilpoknagka  ynJoTHH-
TeJbHas 3aJHero TOpHa
KOpOoOGKH nepefay

Konvuo ynopaoe mnpo-
MeXyTOYHOro Baja Ko-
pobkH mepenay

IlpyxuHa Ha CUHXDOHH-
3aTopa

BioXKa Ha CHHXPOHH-
3aropa

IMpberen 6aokupanl Ha
CHHXpPOHH3aTOpa

Ia#t6a Ha raaBHHATa
Ha CHHXDOHH3aTOpa orpa-
HHYHUTENHA

ITpberen 3acronopsBall
Ha Mydara 3a NpPEBKJIOY-
BaHe

Macnoorpaxaren Ha

Jarepa Ha BTODUYHHS BaJ
Jlarep Ha BTOpHUHUSA
BaJ sajleH

IIpBeren 3acronopssaill

[Ipbecren  orpaHuuuTe-
b (4
IIpoknagka  ynabLTHH-

T€JHa Ha 3aHOTO 4YeJO Ha
CKOpPOCTHaTa KYTHA

IlpbcTen  orpaHHYHTe-
JeH Ha MeXJIHHHHS BaJ
Ha CKOPOCTHaTa KYyTHS

www.uazbuka.ru

PruZina synchronizitora
Kémen synchronizatora

KrouZek synchronizato-
ra zajistujici

Podlozka niboje opérna
synchronizatora

Pojidtovaci krouZek na-
boje spojky pfepojeni

Odsttikoval oleje loZis-
ka hneného hfidele

LoZisko hnaného hiide-
le zadni

Pojistny krouZek
Opérny krouZek

Tésnici podloZka zadni-
ho &ela pfevodovky

Opérny krouZek vloZe-
ného htidele ptevodovky

Szinkronizilé rdgéja

Szinkronizalé csiszékéja

Szinkronizalé biztosits-
gytrlije

Szinkronizalé  agyanak
tamasztégylrije

Sebességvalté  kapcsold

agyéanak zérégyirije

Masodlagos tengely csa-
pagyanak olajtereldje

Masodlagos tengely
héats6 csapagya

Zarbgytrl

Téamasztégylrli

Sebességvaltémi  hatsé
oldaldnak tomitébetétje

Sebességvaltéml kozben-
s6 tengelyének tamasztd-
gytrlje

Sprezyna
tora

synchroniza-
Slizgacz synchronizatora

Pierscien blokujacy syn-
chronizatora

Podkladka oporowa pia-
sty synchronizatora

Piericien oporowy pia-
sty zlacza przelaczenia

Odrzutnik oleju lozyska
walka gléwnego

Lozysko tylne walka
gléwnego

Pierécien oporowy

Pierécien oporowy

Podkladka uszczelnia-
jaca czola tylnego skrzyn-
ki biegéw

Piericien oporowy wala
poéredniego skrzynki bie-
gow



126

26

I

i
N
¢

e

Puc. 27. MexaHu3aM mnepekJioueHHsi nepegad
Puc. 27. MexanuabMm 32 APeBKJIIOUBAHe HAa CKOPOCTHTE

Vykres 27. Mechanismus fazeni prevodh

27. dbra. Sebességvaltémi mitkodtetése
Rys. 27. Mechanizm przelaczenia biegéw

www.uazbuka.ru





